

听,幸福在敲门

——记全市“最美家庭”张燕家庭

■记者 徐志勤 实习生 章美

“家庭是我们每个人幸福生活的温馨港湾,也是国家和社会的基础,是国家发展、民族进步、社会和谐的重点。如果每一个家庭的家风好、子女教育得好,社会风气也会很好。”

12月18日,面容姣好的张燕恬

静地笑道。

张燕与丈夫章敬东,是相

山区供电社区里的标杆家庭。

多年来,全家和睦温馨,尊

老爱幼,与邻里团结融洽,真正

以“平等、文明、和睦、稳定”的

形象,弘扬家庭美德,带动周边

家庭共同传承好家风好家训。

古人云“百善孝为先”。张

燕的父母年近八旬,体弱多病,

为了更好地照顾老人,他们把

两位老人从宿州接到淮北居

住,经过五年多的细心照顾,两

位老人的身体完全康复,此举

得到了她姊妹兄弟的极大认

可。章敬东父母也年逾古稀,

他每周都要抽时间陪父亲洗澡

搓背,从生活上精神上关心他

们。在老人生病期间,他们悉

心照料,尽量满足老人的要求,

让老人感受到快乐。

夫妻俩重视儿子章江的教

育,教育孩子学会做人,学会做

事,做对社会有所作为、有所贡

献的人。章江在校读书期间年

年获得奖学金,本科二年级光

荣地加入了中国共产党。从本

科到研究生再到出国留学,直

到现在在湖北师范大学任教,

孩子一步一步脚印踏实前行。

他的表现获得了师生们的一致

好评。章江在工作之余还撰写

了多篇论文发表在国家级刊物

上。

夫妻俩均出生在书香门第,教师之家。章敬东父亲是大学老师,母亲是中学老师,退休后仍积极热心公益事业。父

亲章时聚先后创作了《淮北城

里好人多》《我是中国人》等二

十几首公益歌曲,获得淮北市

首届十佳“助警好市民”的光荣

称号和“安徽好人”的提名。每

年春节全家团聚,章家有个传

统节目诵读《章氏家训》:“传家

两字曰耕与读、兴家两字曰俭

与勤、安家两字曰让与忍……”

在诵读声中传承着优良的家

风,并在日常的工作和生活中

按照家风的要求持续传递着正

能量。

有着20多年党龄的章敬东,是淮北供电公司一名中层管理人员,担任淮北万里电力有限公司万泰电气分公司经理和淮北万里龙波电气有限公司总经理,2018年,万泰公司总收入2241万元,实现纯利润322万元,税金150万元,万里龙波公司总收入4689万元,实现纯利润440万元,税金410万元。两

个公司员工一百多人,为社会

和谐稳定做出了一定的贡献。

他本人多次获得“优秀党员”

“先进工作者”等荣誉称号,万

里龙波公司被评为“淮北市信

用企业”和“A级纳税企业”。

工作之余,他坚持读书学习并撰

写专业论文。在国家级期刊

《经营者》上发表了论文《电力

企业中层管理人员执行能力的

提升思考》;在《企业文化》上发

表了论文《企业安全生产管理

存在与优化方案》。

张燕在市第二实验小学从事小

学高年级语文教学兼班主任工

作。她相信教育就是爱的

工程,只有播种爱才能收获爱。

工作中她始终认真备课用心

钻研教材,探索教学新方法,

努力提高教学质量。2016年参

与省级课题《小学课堂作业优

化设计策略研究》并结题。她

爱生如子,主动资助家庭贫困

的学生,深受学生喜爱,在同事

中也有很好的口碑。辛勤的耕

耘就有满意的收获,她所带的

班级在各项评比中均名列前

茅,所教的学生获得过市级中

考状元。由于在工作中的突出

表现,她本人被评为“淮北市优

秀教师”“相山区优秀班主任”

“相山区骨干教师”等荣誉,她

所带的班级获得“淮北市优秀

班集体”“相山区优秀班集体”

等荣誉称号。忙碌的工作之

余,她坚持读书学习、参加培

训、撰写论文、参加演讲、合唱

等公益活动,多篇教育教学论

文分别发表在国家级省级刊物

《吉林教育》《新时代教育》《教

育》等杂志上。

生活中,夫妻俩相互支

持,工作中比翼齐飞。俩人在

处理家庭的重大事项时,都是

共同商议决定,求大同存小

异,做到双方都情绪舒畅。他

们勤俭持家,合理安排家庭经

费,从不铺张浪费。夫妻俩携

手相伴共同应对困难,应对挫

折。虽然各自都很忙,但只要

亲朋好友邻居有事说一声,他们

都尽其所能帮忙。张燕老

师经常帮助大院里的邻居接

送照看孩子,为社区的家长们

上课,介绍培养教育孩子的经

验,去年底义务为邻居家长们

讲“好习惯成就你我他”的讲

座,得到邻居们的一致好评。

今年11月,张燕家庭获评市

“最美家庭”称号。

“厨房不只是烹饪美食的

地方,更隐藏了一个家的温

度。无论你的事业有多成功,

无论你住的房子有多大,如果

没有‘烟火气’,没有家人的相

聚和亲情交流,都很难称之为

家庭。因为一粥一饭中不仅

有亲情,更有中国好家风的传

承。”张燕眯着眼睛笑道,“经

营好厨房,也就会经营好婚姻。

家,自然就会走得更远。”

伴随着社会的发展,生活

节奏的加快,生活方式也在发

生着变化。人们在追求工作、

事业有成的同时,一定不要疏

忽了对家、对家人的重视。“婚

姻经营,不一定费脑,但是要用

心。如此,你便会听到幸福在

敲门。”

双堆集烈士陵园确定为省中小学研学旅行实践基地

■记者 吴永生 通讯员 范胜明

本报讯 12月11日,安徽省教育厅发布关于研学旅行实践基(营)地评审结果的公示,位于濉溪县双堆集镇的淮海战役双堆集烈士陵园于2001年6月被中共中央宣传部列为全国第二批100个爱国主义教育示范基地。园内西南部的尖谷堆为新石器时期的遗址,也是淮海战役双堆集地区歼灭战期间敌我双方激烈争夺的制高点。纪念碑正面刻有邓小平同志的亲笔题词“淮海战役烈士永垂不朽!”。

近年来,前来双堆集烈士陵园开展爱国主义教育的单位、接受红色教育的群众和慕名而来的游客越来越多,今年1至10月份,该园已接待参观游客68.02万人,同比增长23.8%。

鹰山社区开展燃煤整治“清炉”行动

■记者 俞晓萌 通讯员 张红换

本报讯 为进一步加强大气污染防治,为辖区居民营造良好的居住环境,12月17日上午,西街道鹰山社区联合西街道城管执法中队、环保站开展燃煤整治“清炉”专项行动,出动30余人对辖区菜市场、小商铺等营业场所违规使用燃煤供热供水小锅炉、小火炉进行了全面排查整治。

在本次“清炉”专项行动中,工作人员对辖区内营业场所的小锅炉、小火炉展开拉网式排查。同时,积极开展宣传教育,生态建设提供良好的环境保障。

西街道开展“弘扬中华文化 体验中医魅力”活动

■记者 韩惠 通讯员 刘瑞石

本报讯 12月18日下午,西街道团工委开展“弘扬中华文化,体验中医魅力”主题活动现场,邀请淮北矿工总医院中医科主任余海林医师为辖区青年上了一堂生动的中医课。

此次活动旨在提升西街道广大青年的中医药健康文化素养,增进社会对中医药的认知和认同,促进中医这一传统健康养生文化的创新和发展。

本报讯 近日,在淮北交警开展夜查酒驾专项行动过程中,一名驾驶人的行为让现场执勤民警捏了一把汗。原来,这名涉嫌醉酒驾驶的嫌疑人驾驶机动车竟搭载一临产孕妇。12月14日晚上8时45分许,淮北交警支队四大队在开展夜查酒驾行动中发现,一辆小轿车突然拐到非机动车道里,形迹可疑。民警随即上前示意驾驶人汪某靠边停车。交谈中,民警发现有阵阵浓烈的酒气袭来,便要求汪某配合进行测酒。在对汪某进行依法检查时,民警发现车内除了汪某的妻子,竟还载有一名孕妇。经了解得知,这名孕妇即

目前,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第91条第2款之规定,汪某因醉酒后驾驶机动车,将要面临扣留驾驶证,吊销驾驶证,五年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚。根据《中华人民共和国刑法》第133条之一规定,汪某涉嫌危险驾驶罪,将面临刑事拘留。目前该案件在进一步审理中。

希望以上主体严格执行《中华人民共和国农产品质量安全法》,开展标准化生产,

按規定使用农药、化肥、激素等投入品,

生产出更多、更好的优质产品,满足市场需求。

市农业农村部门将加强对淮优企业和淮优产品的监管,对淮优产品实行跟踪检

测,对使用违禁药品、检测不合格的产品将

取消“淮优”农产品公共品牌使用资格。

中共淮北市委农村工作领导小组办公室

淮北市农业农村局

2019年12月19日

房屋招租公告

现有淮北市淮海路北侧、立交桥西侧3间门面房及2个楼梯间对外租赁,明细如下:

1、淮海中路142号1